Грибачев Виктор Петрович



Родился 6 января 1961 селе y_{κ} Нижнеудинского района, Иркутской области. В 1970 году его семья переехала в п. Куйтун. В 1978 году Куйтунскую окончил среднюю школу № 1. Свою трудовую деятельность Виктор Петрович начал в 1978 году простым рабочим Куйтунского леспромхоза. С 1979-1981 гг. служил в Советской армии пограничных

войсках Казахской АССР. Затем с 1981-1983 гг. учился в училище радиотелемастеров в г. Иркутске. Почти за 45 лет общего трудового стажа получил опыт в различных направлениях деятельности – это и почтальон по сопровождению почты, механик, радиомастер в КБО, инженер узла связи, заведующий автоклубом, инженер по ремонту музыкальной аппаратуры. В начале 1990 годов с появлением видео съёмочного оборудования Виктор Петрович направил свои способности на съемку и создание фильмов. В 1991 году был принят на работу видео оператором в районный отдел культуры. Самостоятельно познавал этот вид творчества, почти за 30 лет стал высоким профессионалом, талантливым не только оператором, режиссером, умеющим органично НО И совмещать техническую и художественную стороны монтажа.

Благодаря кропотливой, каждодневной работе Виктора Петровича на сегодняшний день Куйтунский район имеет богатый исторический видеоархив. Виктор Петрович ведёт кинолетопись родного Куйтунского района, сначала 1990-х годов. В его архивах сохранились документальные материалы из жизни наших земляков, сюжеты знаменательных событий. На многочисленных плёнках запечатлены руководители Куйтунского района и Иркутской области, выступления художественных коллективов, а также праздники: «9 Мая», «День защитника отечества», «Масленица» и многие др. Так его работа «Была бы жива деревенька моя» была отмечена на втором Всероссийском фестивале видеофильмов по народному творчеству, традиционной культуре и этнографии. Был награжден дипломом и специальным призом за искренность.

Последние два года Виктор Петрович работает в администрации МО Куйтунский район инженером 2 категории организационного отдела

управления по правовым вопросам, работе с архивом и кадрами администрации муниципального образования Куйтунский район.

За все годы трудовой деятельности Виктор Петрович всегда стремился к самостоятельному повышению своего профессионального уровня, его отличают высокая работоспособность, инициативность и трудолюбие, является очень ответственным сотрудником, нацеленным на отличный результат. Кроме профессиональных качеств обладает Виктор Петрович и личностными, такими, как отзывчивость, пунктуальность, требовательность к себе, деликатность в общении с коллегами, за что его уважают в коллективе.

Был членом бюро райкома комсомола, избирался депутатом поселкового совета.

За дисциплинированность, исполнительность, внимательное и творческое отношение к порученной работе Виктор Петрович неоднократно награждался Почетными грамотами и Благодарностями Администрации Куйтунского района, Министерства культуры и архивов Иркутской области, Иркутского областного дома народного творчества и др.

За существенный вклад в развитие Куйтунского района и обеспечение благополучия его населения решением Думы муниципального образования Куйтунский район № 325 от 06.06.2023 г. Грибачеву Виктору Петровичу присвоено звание «Почетный гражданин Куйтунского района».

Библиография

Страницы памяти пограничников Иркутской области: к 105-летию Пограничных войск / составитель В. Г. Сманцер. – Иркутск : [б. и.], 2023. – 1638 с. : фот.

Матвеенко, Г.В. Лейся песня / Г.В. Матвеенко // Отчий край. — 2016. — 9 ноября. — С.9.

С днем рождения, Куйтунский район // Вестник Куйтунского района. — 2023. — 29 июня. — C.4,5.

В посёлке Куйтун прошёл этнографический конкурс видеофильмов / Центр Льва Гумилёва : сайт. — URL: https://www.gumilev-center.ru/v-posjolke-kujjtun-proshjol-ehtnograficheskijj-konkurs-videofilmov/#more-7404 (дата обращения: 18.07.23).

«Почётный гражданин» — это звучит гордо» / Исткультфонд "Зов земли родной" Куйтунский район : соц. сети Одноклассники. — URL: https://ok.ru/istkultfond/topic/155087510803774 (дата обращения: 18.07.23).